

1 淮南市盱眙县昌盛电器厂停工，工人维权

增“三性”	工会实际做法
<p>政治性： 社会主义核心价值观、工人阶级情感</p> <p>群众性： 来自群众，深入群众，随时在群众中，把自己当成工人的一员</p> <p>先进性： 代表工人争取利益最大化的能力</p>	<p>-问：关于这儿一个月前昌盛电气厂停产这件事儿，工会有没有参与事件的处理啊？ 答：“我这边是刚到这个部门，你说的这些我不清楚。我不知道有这个企业，也不知道有什么停产的事情。”</p> <p>-问：只是了解一下，因为这件事很大，想知道有没有解决。还有工会在工会改革的这个.... 答：“你所说的这些事情，我不了解，因为我刚刚到这个岗位，我不了解这个情况。我们目前正好处于机构改革的阶段，我刚到这个岗位，你所说的这个情况我都不清楚。所以我没有什么可以提供给您的。”</p> <p>-问：那前任没有把这件事交代一下吗？ 答：“没有，目前没有，我刚才已经跟您讲了，我不知道这个事情，我也不知道什么情况，我都不知道这家企业的名字。”</p> <p>-问：所以像这种县里面的企业，组织啊、什么有状况维权、代表工人什么的，是在县一级发生的，跟你们市级工会是没有什么直接联系... 答：“正常来说，是县一级发生的，由县一级处理。县一级处理不了的，向上报告。正常是这个样子。但你所说的这个情况，我不知道。”</p> <p>-问：那关于昌盛电器厂这事，是不是我问盱眙县总工会更好一点啊？ 答：“我本人不知道，所以我对这个事情，我不好讲。因为我都不知道，你所说的这个事情，您跟我讲说这是怎么怎么。但是我，实话说，我既不认识您，也不知道您是怎么样的组织，我也不知道您所说的这个情况，我提供不出有价值的信息。”</p> <p>-问：从工作程序上来说，如果有这样的企业，我想了解情况的话，是不是盱眙县总工会，会比你们了解的更多一些？ 答：“这个各地的企业，肯定是各地的（工会）掌握的情况比我们更准确一些。”</p> <p>-问：那请问您这儿有盱眙县总工会的电话么？ 答：“我这边暂时还真是没办法，因为我今天刚刚到办公室，我这边手头连电脑都还没完全配好。……我这边暂时也没法提供，因为我这个部门也是刚刚组</p>

建。我都不知道盱眙总工会具体哪一块、具体什么人负责对应条件的工作。”